ПРОТОКОЛ

 ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПРИ
ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ ФОНДЕ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

-----------------------------------------------------------------------------------------

г. Кострома                                                                              26 февраля 2014 г. № 2   

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА
В.С. ТРОИЦКАЯ

Присутствовали:

	Начальник юридического отдела 
	-
	А.С. Тимошкин

	Заместитель начальника отдела
организации ОМС
	-
	В.А. Крайнов

	Главный специалист-эксперт отдела 

организации ОМС                                           
	-
	Л.Б. Ершов

	
	
	


Приглашенные:
Директор филиала ООО «РГС-Медицина»-
«Росгосстрах-Кострома-Медицина»                                     -    С.С. Лысова
Начальник отдела защиты прав застрахованных
филиала ООО «РГС-Медицина»-
«Росгосстрах-Кострома-Медицина»                                     -    А.Ф. Калашников

Начальник отдела защиты прав застрахованных

филиала  МСК «МАКС-М»                                                   -     Е.А. Смирнова
Главный врач ОГБУЗ «Островская районная
больница»                                                                                -    А.Н. Петрова
I. Об урегулировании разногласий между ТФОМС Костромской области, филиалом МСК«МАКС-М» по результатам реэкспертизы ТФОМС Костромской области по акту МЭЭ в ОГБУЗ Островская РБ № 25 (ПЭС) от 04.2013. 
(Крайнов, Троицкая, Тимошкин, Смирнова, Петрова)

       1.  Информацию заместителя начальника отдела организации ОМС Крайнова В.А., начальника отдела защиты прав застрахованных МСК «МАКС-М» Е.А. Смирновой принять к сведению.
        2. МСК «МАКС-М» при медико-экономической экспертизе код нарушения 3.5 (повторное обоснованное обращение застрахованного лица за медицинской помощью по поводу того же заболевания в течение 90 дней со дня завершения лечения в стационаре вследствие отсутствия положительной динамики в состоянии здоровья) применила неправомерно, формально. Пациентка находилась на лечении с разными диагнозами. Медицинская организация неверно зашифровала диагноз в медицинской карте № 476 - G40.9, необходимо – T42.5. Аргументы, приводимые страховой медицинской организацией в разногласиях по акту реэкспертизы ТФОМС Костромской области № 4 возможно установить при экспертизе качества медицинской помощи, которую СМО не провела.
         3. Разногласия, представленные СМО «МАКС-М» считать необоснованными. 
         4. Финансовые санкции в сумме 1 594,35 руб., применённые СМО к медицинской организации, считать необоснованными и подлежат восстановлению медицинской организации.
         5. На основании актов экспертизы качества медицинской помощи по медицинским картам №№ 460 и 476, проведённой ТФОМС Костромской области, медицинская организация допустила нарушения:
- по м/к № 460 код нарушения 3.2 – невыполнение, несвоевременное или ненадлежащее выполнение необходимых пациенту диагностических и (или) лечебных мероприятий, оперативных вмешательств в соответствии с порядком оказания и (или) стандартами медицинской помощи, приведшие к ухудшению состояния здоровья застрахованного лица, либо создавшие риск прогрессирования имеющегося заболевания (за исключением случаев отказа застрахованного лица, оформленного в установленном порядке) – подлежит уменьшению оплаты на 50% стоимости случая оказания медицинской помощи в сумме 2 052,09 руб.;
- по м/к № 470 код нарушения 3.2 – невыполнение, несвоевременное или ненадлежащее выполнение необходимых пациенту диагностических и (или) лечебных мероприятий, оперативных вмешательств в соответствии с порядком оказания и (или) стандартами медицинской помощи, приведшие к ухудшению состояния здоровья застрахованного лица, либо создавшие риск прогрессирования имеющегося заболевания (за исключением случаев отказа застрахованного лица, оформленного в установленном порядке) – подлежит уменьшению оплаты на 50% стоимости случая оказания медицинской помощи  в сумме 1 172,62 руб.
         Общая сумма финансовых санкций к медицинской организации 3 224,71 руб.
         5.  ОГБУЗ Островская РБ перечислить сумму 3 224,71 руб. в ТФОМС Костромской области.
         6. На страховую медицинскую организацию «МАКС-М» в соответствии с п.11.6 Перечня санкций за нарушение договорных обязательств наложить штраф в размере 3 224,71 руб.
         7. Пункт 2 предложений в акте реэкспертизы ТФОМС Костромской области № 4 отменить. 
II. Об урегулировании разногласий между ТФОМС Костромской области и филиалом ООО «РГС-Медицина»-«Росгосстрах-Кострома-Медицина» по акту реэкспертизы № 9 от 27.12.2013 года.
(Крайнов, Лысова, Калашников, Тимошкин, Троицкая)

          1. Информацию заместителя начальника отдела организации ОМС В.А. Крайнова и директора филиала ООО «РГС-Медицина»-«Росгосстрах-Кострома-Медицина» С.С. Лысовой принять к сведению.
          2. Страховой медицинской организацией ООО «РГС-Медицина»-«Росгосстрах-Кострома-Медицина» в  акте МЭЭ (плановая) № 3 (стационар) от 11.03.2013 проверка проводилась по 650 историям болезней с периодом лечения март-декабрь 2012 года. По запросу ТФОМС Костромской области для проведения реэкспертизы СМО представила реестры страховых случаев с периодом лечения октябрь-декабрь 2012 года по 470 страховым случаям. Не представлены для реэкспертизы реестры на 170 страховых случаев. Сумма финансовых санкций к СМО согласно п.6.4.2 Перечня санкций за нарушение договорных обязательств в виде штрафа в размере 10% от среднего норматива финансовых затрат на единицу объёма медицинской помощи, установленного территориальной программой, по соответствующему условию оказания медицинской помощи, за каждый не представленный экспертный случай 29 797,6 руб.        
III. Об изменении формулировки п. 3 вопроса II протокола № 1 от 17.01.2014 заседания согласительной комиссии при ТФОМС Костромской области.
(Лысова, Тимошкин, Троицкая)

1. Пункт 3 вопроса II протокола № 1 от 17.01.2013 заседания согласительной комиссии при ТФОМС Костромской области изложить в следующей редакции «Руководителю филиала ООО «РГС-Медицина»-«Росгосстрах-Кострома-Медицина» в срок до 17 февраля 2014 года в случае удержания восстановить медицинской организации ООО «Центр амбулаторной хирургии» отдельным платёжным поручением необоснованно удержанную сумму 5 417,31 руб.
Председатель Согласительной Комиссии                                          В.С. Троицкая
Секретарь Согласительной Комиссии                                                В.А. Крайнов
